O6pazoBarenbubiil 1poekT «IIIkonkoBo» e Hbopmaruka

Nudopmaruka. Kak Hadarh nmporpamMMupoBaTh. Permenns.

Sajgaua 1
Ha Bxoj1 monaércst uncso. BeiBeure 9T0 4nCI0.

Pemenue.

print (input())

Sagaua 2
Ha Bxox nonatorca gsa umciia. BeiBeanre Oosibliee U3 HUX.

Pemmenue.

a = int(input())
b = int(input())
if a > b:

print(a)
else:
print(b)

Sagaua 3
Ha Bxoj nogaercst mesnoe aucsio a. Hanuimre nporpaMmy, KOTOpas yBEJINYUBAET ITO
YICJIO B 2 pasa, eCIi OHO OOJIbIIe D, U YMEHLIIAeT Ha { B APYIUX CIydasix.

Pemenue.

a = int(input())
if a > b:

print(a * 2)
else:

print(a - 7)



Samgaua 4
Ha Bxox nomaercst HarypasibHOe 4duc/io 1. Hamuimnre mporpammy, KOTOPasi BbIBOJIUAT
Ha 9KpaH 4ucjaa oT 1 70 M BKIIIOYNTEILHO.

Pemenue.

n = int(input())
for i in range(l, n + 1):

print (i)

Saga4ga 5
Ha Bxoj nomaercst HaTypaibHoe unciao 7. Hammmmre mporpammy, KOTOpast BLIBOIUT
Ha 9KPaH 7 MeJbIX duces1, HaunHasg co 150,

Pemenue.

n = int(input())
for i in range(n):
print (150 + i)

agada 6
Ha Bxoj mojgaercss narypajbHoe ducio n. Haiigure cymmy Ie/bIx dumcesa or 1 1o N
BKJIIOUUTEILHO.

Pemenue.

n = int(input())

sum = O

for i in range(l, n + 1):
sum += 1

print (sum)



Samgaua 7

Hamummre nporpammy, KoTopas IpUHIMaeT Ha BXOJ Iesioe ducyio oT 1 1o 10 u ymHo-
JKaeT JTaHHOe YNCI0 Ha 7 70 TexX 1op, moka ono He mnpessoitger 1000. Oupenennre Kom-
YEeCTBO MPOJIeJIaHHBIX Olepallnii.

Penienne.

n = int(input())

count = 0

while n <= 1000:
n *x=7
count += 1

print (count)



